
Συνεδρίαση  Διοικητικού
Συμβουλίου 15/7-6-22

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Δ.Σ. ΑΡ. 15

7 ΙΟΥΝΙΟΥ 2022

 

ΘΕΜΑ:  ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ  ΤΩΝ  ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ  ΤΩΝ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ  ΥΠ’  ΑΡ.
11/10-5-22, 12/17-5-22, 13/24-5-22, 14/31-5-22 ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΩΝ
ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΛΗΦΘΕΙ ΑΠΟ ΤΙΣ 11/5/22 ΕΩΣ
ΚΑΙ ΤΙΣ 26/5/22

Το  Δ.Σ.,  επικυρώνει  κατά  πλειοψηφία  τις  αποφάσεις  των
συνεδριάσεων  υπ’  αρ.  11/10-5-22,  12/17-5-22,  13/24-5-22,
14/31-5-22, καθώς και των δια περιφοράς αποφάσεων που έχουν
ληφθεί από τις 11/5/22 έως και τις 26/5/22.

 

ΘΕΜΑ:  ΧΟΡΗΓΗΣΗ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ  ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΗΣ  ΣΕ  ΜΕΛΗ  ΤΗΣ  ΕΣΗΕΑ
ΚΑΤΟΠΙΝ ΑΙΤΗΣΕΩΣ ΤΟΥΣ 

Το Δ.Σ. εξέτασε τρία αιτήματα ενδιαφερομένων μελών για έκτακτη
οικονομική ενίσχυση και εγκρίνει, κατά πλειοψηφία, 2.000 ευρώ
και 1.000 ευρώ για τα πρώτα δύο αντίστοιχα.

Το τρίτο αίτημα δεν μπορεί να εξυπηρετηθεί σύμφωνα με τον
Κανονισμό του Ταμείου Αλληλοβοήθειας.

 

ΘΕΜΑ:  ΕΓΓΡΑΦΕΣ  ΝΕΩΝ  ΜΕΛΩΝ  –  ΕΞΕΤΑΣΗ  ΚΑΤΑΛΟΓΟΥ  ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ
ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΚΛΗΘΟΥΝ ΣΕ ΓΡΑΠΤΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ-ΟΡΙΣΜΟΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΠΟΥ ΘΑ ΕΠΙΛΕΞΕΙ ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ 

Το Διοικητικό Συμβούλιο εξέτασε τους ονομαστικούς καταλόγους
των υποψήφιων προς εγγραφή μελών που συντάχθηκαν με βάση τα
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κριτήρια  που  έθεσε  το  Δ.Σ.  κατά  τη  συνεδρίαση
υπ’αρ.:14/31-5-22  και  αποφάσισε:

Α) Να καλέσει εκατόν είκοσι εννιά (129) υποψήφια μέλη, σε
γραπτές εξετάσεις, την Πέμπτη, 16 Ιουνίου 2022, σύμφωνα με
τους ονομαστικούς καταλόγους της Γραμματείας.

B) Ομόφωνα, λόγω της πανδημίας του covid-19 και εφέτος να μην
πραγματοποιηθούν οι προφορικές εξετάσεις των υποψήφιων μελών
παρά μόνο οι γραπτές.

Το πρόγραμμα των γραπτών εξετάσεων καθώς και των σεμιναρίων
δεοντολογίας  έχει  ως  εξής
https://www.esiea.gr/ta-ypopsifia-meli-poy-kaloyntai-se-ekset-
3/ :

Την  Πέμπτη,  16  Ιουνίου  2022,  στις  10.30  π.μ.,  οι
υποψήφιοι, το επώνυμο των οποίων αρχίζει από A έως Ν, θα
προσέλθουν στα γραφεία της ΕΣΗΕΑ (Ακαδημίας 20, Αίθουσα

«Γ. Καράντζας», 1ος όροφος) για την γραπτή ανάπτυξη του
θέματος ή των θεμάτων.
Την  Πέμπτη,  16  Ιουνίου  2022,  στις  12.30  π.μ.,  οι
υποψήφιοι, το επώνυμο των οποίων αρχίζει από Π έως Ψ, θα
προσέλθουν στα γραφεία της ΕΣΗΕΑ (Ακαδημίας 20, Αίθουσες
«Ηρακλής Πετιμεζάς» και «Κώστας Βιδάλης» στον 7ο όροφο
«Iωάννης  Κονδυλάκης»)  για  την  γραπτή  ανάπτυξη  του
θέματος ή των θεμάτων.

Σημειώνεται ότι, ο ανταποκριτής Λονδίνου Ισαάκ Καριπίδης και
όσοι  συνάδελφοι  βρίσκονται  σε  αποστολή  στο  εξωτερικό  ή
αποδεδειγμένα και για σοβαρό λόγο  δεν μπορούν να παραστούν θα
λάβουν  το  θέμα,  ταυτοχρόνως  με  τους  υπολοίπους,  στην
ηλεκτρονική τους διεύθυνση και θα αποστείλουν τις απαντήσεις
τους μέσω email.

Την Παρασκευή 24 Ιουνίου 2022 και τη Δευτέρα 27 Ιουνίου
2022,  από  τις  10  π.μ.  έως  12.30  μ.μ.,  θα
πραγματοποιηθούν  οι  δύο  κύκλοι  των  Σεμιναρίων
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Δεοντολογίας. Το πρόγραμμα αφορά όλους τους υποψήφιους
και λεπτομέρειες για τον τρόπο διεξαγωγής του θα σταλούν
στους ενδιαφερόμενους με νέο ενημερωτικό σημείωμα.

–  Η ψηφοφορία για την εγγραφή των νέων μελών στην ΕΣΗΕΑ θα

διεξαχθεί στη συνεδρίαση της 21ης Ιουνίου και τα μέλη θα πρέπει
να παρίστανται, καθώς προβλέπεται μυστική ψηφοφορία με κάλπη.

–          Για  τη  συγκρότηση  της  επιτροπής  εξετάσεων
προτάθηκαν:

Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου οι κ.κ.:

Σταύρος Καπάκος Γενικός Γραμματέας με αναπληρωματικό μέλος την
Ειδική  Γραμματέα  Ανδρομάχη  (Μάχη)  Νικολάρα,  Άριαδνη  (Άρια)
Αγάτσα Α’ Αντιπρόεδρος, Κωνσταντίνος Κορέλλης, μέλος του Δ.Σ.

Από τους συνταξιούχους οι κ.κ.:

Πάνος  Σόμπολος,  Δημήτρης  Τρίμης,  Γιάννης  Θεοδωρακόπουλος,
Έλενα  Ριζεάκου,  Δημήτρης  Κουμπιάς,  Μιμή  Τουφεξή,  Δήμητρα
Γκουντούνα, Παύλος Γερακάρης και Σταμάτης Νικολόπουλος.

Η  επιτροπή  αναδείχθηκε,  κατόπιν  κληρώσεως  που  διενεργήθηκε
παρουσία  της  Νομικής  Υπηρεσίας  και  της  Προϊσταμένης  της
Γραμματείας, κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης, ως εξής:

Τακτικά μέλη:

Δήμητρα Γκουντούνα1.
Γιάννης Θεοδωρακόπουλος2.
Πάνος Σόμπολος3.

Αναπληρωματικά μέλη:

Έλενα Ριζεάκου4.
Μιμή Τουφεξή5.
Σταμάτης Νικολόπουλος6.
Παύλος Γερακάρης7.
Δημήτρης Κουμπιάς8.



Δημήτρης Τρίμης9.

 

ΘΕΜΑ: ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΓΙΑ ΑΠΕΡΓΟΣΠΑΣΤΕΣ 

Το Δ.Σ. αφού ενημερώθηκε για την έκδοση και κοινοποίηση της
απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, το οποίο δίκασε
τις προσφυγές των δημοσιογράφων Άρη Πορτοσάλτε, Βασίλη Χιώτη,
Παναγιώτη (Νότη) Παπαδόπουλου για την ακύρωση των αποφάσεων
του  Πρωτοβάθμιου  Πειθαρχικού  Συμβουλίου  της  ΕΣΗΕΑ,  με  τις
οποίες  τους  επιβλήθηκαν  ποινές  διαγραφής,  αποφάσισε  κατά
πλειοψηφία να ασκηθεί έφεση κατά των αποφάσεων του Μονομελούς
Πρωτοδικείου  Αθηνών.  Να  ενημερωθούν  τα  μέλη  του  Μεικτού
Συμβουλίου και να εκδοθεί σχετική ανακοίνωση.

 

ΘΕΜΑ: ΚΑΛΥΨΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΞΟΔΩΝ   

Το Δ.Σ., λαμβάνοντας υπόψη την επιστολή ενδιαφερόμενου μέλους,
εγκρίνει ομόφωνα ποσό ύψους 1.000 ευρώ για την κάλυψη των
εξόδων του στον δικαστικό του αγώνα εναντίον του Δημοσίου.

 

ΘΕΜΑ: ΚΑΛΥΨΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΞΟΔΩΝ

Το Δ.Σ., λαμβάνοντας υπόψη την επιστολή ενδιαφερόμενου μέλους,
εγκρίνει ομόφωνα ποσό ύψους 1.000 ευρώ για την κάλυψη των
δικαστικών εξόδων, προκειμένου να αντικρούσει την ανακοπή που
άσκησε ο εργοδότης κατά της αναγκαστικής εκτέλεσης που ζήτησε
το μέλος, για την είσπραξη απαιτήσεων από εργατικές αξιώσεις,
η οποία συζητήθηκε στο Μονομελές Πρωτοδικείο Αθηνών. Το ποσό
θα  δοθεί  στο  μέλος  με  την  προϋπόθεση  κατάθεσης  σχετικών
αποδείξεων και προεισπράξεων ΔΣΑ του δικηγόρου.

 


